ﬂ Le tableau suivant donne la répartition
de 120 enfants inscrits dans un centre de
loisirs en fonction du sport pratiqué et de
la langue vivante étudiée.

Tennis Voile Escalade Total
Anglais 44 18 | 85
‘Allemand 13
Total 59 120

1. Que représente le nombre 59 dans

le tableau ? Et le nombre 13 ?

2. Quel est le nombre d’enfants qui
pratiquent la voile et etudient I'anglais ?
2. Quel est le nombre d’enfants qui
pratiquent le tennis et étudient l'allemand ?
4. Recopier et compléter le tableau.



